

民俗活動，熱鬧滾滾 和美鎮舉辦嘉年華會

彰化縣和美鎮農會在和東國小盛大舉行84年度農民教室成果展示暨文化季活動。這一具有濃厚鄉土文化色彩的活動，由古俗婚禮及各項陣頭遊行揭開序幕。

古代民俗婚禮迎親行列，由竹簍前導，「竹」象徵初嫁貞婦，「連根帶葉」意

含白頭偕老，永世相隨，至於竹頭掛肉，則為祭祀煞神。

古式民俗婚禮，新郎騎馬，新娘坐轎，媒人坐三轎車，由地方老輩吹八音及鑼鼓陣；家政班抬嫁妝十二格，亦有尾後擔，仿古儀式，隨行有各陣頭遊街一個多小



家政班招，嫁妝十二格



新郎騎馬新娘坐轎



車鼓陣

時，熱鬧滾滾。

在和東國小操場有：花式大鼓陣、民俗舞、祥獅獻瑞、土風舞、北管、八音、舞龍、日本舞、山地舞、車鼓陣、太極拳等表演，集現代與古代舞曲表演，觀眾人山人海。

和東國小對面農田則有青少年徒手插秧比賽及老農犁田比賽，這些表演，讓人胸懷思古，也令人回味無窮。

「米粒飄香」是中國固有傳統美食，

家政班以紅龜粿比賽，包鹹粽比賽，藉此喚起居民的共識與緬懷古人技藝之傳承。

中午餐由各家政班做出海產粥及芋頭米粉湯招待所有參加人員及來賓，共享豐富的鄉土饗宴。

靜態展示有，古農具、古物、插花、民俗文物展、農特產品展示、農機展示等，古趣盎然。

小孩坐車好好玩



犁田比賽



青少年徒手插秧不後人

笑一笑

甲：「老張上次到醫院治療腎結石以後，回到辦公室又多了一個外號！」

乙：「是什麼？」

甲：「砂石場！」

(簡正崇)

歡迎投稿